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Ata da reunião do Conselho Deliberativo do Clube Social Cordeirense, aos 5 (cinco) dias de outubro de 2020, 

às 19:00 horas em primeira convocação e às 19:15 horas em segunda convocação, no salão do Parque 

Aquático; reuniu-se para tratar dos seguintes assuntos: 

Ø Análise da taxa de manutenção do CSC, com o estudo da situação financeira do CSC pela Diretoria e 

Conselho Fiscal, conforme proposto na reunião do dia 14/09/2020; 

Ø Assusntos Diversos. 

 

Registra-se a presença dos conselheiros: 
 

1. Ricardo dos Santos Fernandes;  

2. Rodrigo Mazzo Almada Hermsdorff;  

3. Victor Rocha Lima; 

4. Jorge Luiz de Souza Pereira; 

5. Nélio Saly; 

6. Mauro Pereira de Miranda; 

7. Alexandre Esteves Correa; 

8. Cláudio Jorge Arruda de Souza;  

9. Jorge Luiz Sartori Bom;  

10. Sebastião Maurício Milani Lima;  

11. Robson Maurício da Silva Moreira;  

12. Kátia Cilene Corrêa Feijó;  

13. Luiz José Monerat Seixas; 

14. Alexandre Magno Pinheiro Ribeiro; 

15. Vitor Alves Dias; 

16. Andréia Campos Vieira Ferraz;  
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Registra-se a presença dos conselheiros do Conselho Diretor Administrativo: 

1. Paulo Peixoto – Pres. CSC 

2. Billygraham P. de Mendonça – Vice – Pres. CSC 

Ø Análise da taxa de manutenção do CSC, com o estudo da situação financeira do CSC pela Diretoria e 

Conselho Fiscal, conforme proposto na reunião do dia 14/09/2020; 

 

Inicialmente o Presidente do Deliberativo conselheiro Ricardo abriu os trabalhos agradecendo a 

presença de todos, e logo iniciou suas falas sobre a possibilidade de reabertura do CSC. Informou que o 

estatuto será apresentado ao Conselho Deliberativo pela Comissão do Estatuto e após o mesmo seguirá 

para Assembléia Geral Extraodinária. 

Billygraham informou que o CSC já está se preparando para sua reabertura em NOVEMBRO/2020, 

para uso da piscina, quanto a sauna, quadras e campo de futebol, por enquanto ainda continuarão sem 

uso. 

O conselheiro Robson apresentou ponderações no sentindo de defender uma redução das taxas de 

manutenção, por entender que estamos em pandemia e todos sofrerão com a mesma inclusive os sócios. 

O conselheiro Jorge Bon colocou suas ponderações sobre a frequencia dos sócios e sobre os 

inadimplentes, onde a quantidade de sócios que estão em atraso nesse momento é próximo da mesma 

quantidade de anos anteriores. 

O conselho Diretor Administrativo apresentou uma carta ao Conselho Deliberativo referente a 

matéria das taxas e ressaltou que a matéria já foi elucidada e pacificada na ATA do Conselho Deliberativo 

06/06/2020, entendendo que não cabe nesse ano revisão do valor, se comprometeu a avaliar junto com o 

Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal um novo valor para o ano 2021 com um possível desconto, junto 

ao novo orçamento 2021, e dentro de limites que não comprometam o pagamento das despesas do CSC, 

visto que as obrigações e despesas do CSC devem ser rateadas e suportadas por todos os sócios 

proprietários através da taxa de manutenção. 
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O presidente colocou em pauta de votação duas prosposta: 

A) Proposta de implementar um desconto na taxa de manutenção até DEZEMBRO/2020. 

B) Proposta para JANEIRO/2021 com um possível desconto para o ano inteiro, junto ao novo 

orçamento, e dentro de limites que não comprometam o pagamento das despesas do CSC. 

 

Votaram a favor da opção A) Jorge Luiz de Souza Pereira, Robson Maurício da Silva Moreira e Andréia 

Campos Vieira Ferraz 

Votaram a favor da opção B) Todos os outros conselheiros. 

Ø Assuntos Gerais. 

 

Billygraham apresentou uma proposta de conciliação que será apresentada ao locatário do bar do CSC, a 

qual será feito em audiência nesta próxima semana; também apresentou declaração com argumentações 

do conselho diretor administrativo, referente a uma RUA PROJETADA, a qual trata-se de rua pública e que 

deverá ser reaberta no local próximo ao estacionamento de cima, quadra de tênis e Campo de Futebol de 

cima. 

 

Conclusão: 

A reunião foi encerrada pelo conselheiro Ricardo dos Santos Fernandes, Presidente do Conselho 

Deliberativo. Nada mais a ser tratado, a presente ATA foi lavrada e secretariada, pelo conselheiro Rodrigo 

Mazzo Almada Hermsdorff, 1° Secretário do Conselho Deliberativo.  


